



■ Τα τρακτέρ θα βγουν πάλι στους δρόμους τη Δευτέρα

## «Δεν θα επιτραπεί στους αγρότες να κλείσουν τους δρόμους»

**ΡΕΠΟΡΤΑΖ:**  
**Γιώργος Βουνάτσος,**  
**Γιώργος Χάτσιος**

**ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ** να μην επιτρέψουν στους αγρότες να κλείσουν τους δρόμους τελείωσε αργά χθες το βράδυ η συνεδρίαση στο υπουργείο εσωτερικών του άτυπου οργάνου αντιμετώπισης κρίσεων. Με ποιόν ακριβώς τρόπο θα γίνει αυτό, ουδείς των παρευρισκομένων θέλησε να περιγράψει, καθώς επαφίεται στο υπουργείο δημόσιας τάξης να εξειδικεύσει τα μέτρα που θα αποτρέψουν τη δυσχέρεια στην κυκλοφο-

ρία των αυτοκινήτων, πολύ περισσότερο το ενδεχόμενο να "κοπεί" η χώρα στα δυό, όπως ακριβώς συνέβη στο παρελθόν.

Οι συμμετέχοντες στη συνεδρίαση (υπουργεία εσωτερικών, γεωργίας, δημόσιας τάξης, ΥΠΕΘΟ, Τύπου καθώς και οι κ.κ. Κοσμίδης, Νεονάκης, Δριβελέγκας, Λάμπρου) συμφώνησαν ακόμη πως το ΠΑΣΟΚ πρέπει να δώσει μεγαλύτερο βάρος στην ενημέρωση των πολιτών για το θέμα αυτό, με εξορμήσεις των στελεχών του στην επαρχία, ενώ την προσεχή εβδομάδα θα συγκληθεί διευρυμένο ΚΤΕ για να εξετάσει το θέμα.

Ραντεβού τη Δευτέρα στα Τέμπη δίνουν οι Θεσσαλοί αγρότες για τον νέο γύρο των κινητοποιήσεών τους. Η οριστική απόφαση, μετά τις σκέψεις για αναβολή που υπήρξαν χθες, ελήφθη σε σύσκεψη που έγινε το μεσημέρι στη Λάρισα. Στη Θεσσαλονίκη όμως άκαρπη απέβη αργά χθες το βράδυ η συνάντηση των υπουργών Γεωργίας Γ. Δρυ και Μακεδονίας - Θράκης Γ. Πασχαλίδη με εκπροσώπους αγροτικών συνεταιρισμών.

Η καθυστερημένη άφιξη του κ. Δρυ στη συνάντηση προκάλεσε εκνευρισμό και για λίγα λεπτά έντα-

ση. Ωστόσο η συνάντηση τελικά ξεκίνησε με δύο ώρες καθυστέρηση και οι αγρότες εξέθεσαν τα κύρια αιτήματά τους: να απορροφηθούν και να επιδοτηθούν τα βαμβάκια που παραμένουν στα εκκοκκιστήρια, να μην ιδιωτικοποιηθεί η αγροτική τράπεζα, να επισπευσθούν οι διαδικασίες για τις αποζημιώσεις, να εφαρμοσθεί άμεσα το μητρώο των αγροτών και να μην ιδιωτικοποιηθεί ο ΕΛΓΑ. Ο κ. Δρυς από την πλευρά του επανέλαβε τις εξαγγελίες της κυβέρνησης και δεσμεύτηκε ότι θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια για να ξεπερασθούν τα προβλήματα.